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Λευκάδα : «Φαρομανητά 2026»!  
 

Η Μεγάλη Καρναβαλική Παρέλαση και η 
Τελετή Λήξης των «Φαρομανητών 2026»! 
 

Το φετινό καρναβάλι σημείωσε μεγάλη επιτυχία, με τη 
συμμετοχή και την προσέλευση του κόσμου να ξεπερνά κάθε 
προσδοκία, επιβεβαιώνοντας τη δυναμική και τη σημασία του 
για την πόλη της Λευκάδας. 

Με εντυπωσιακό τρόπο και με τη συμμετοχή χιλιάδων 
πολιτών – επισκεπτών ολοκληρώθηκε την Κυριακή 
22/02/2026 η Μεγάλη Καρναβαλική Παρέλαση και η Τελετή 
Λήξης των «Φαρομανητών 2026», προσφέροντας ένα φινάλε 
γεμάτο μουσική, χρώμα και αποκριάτικη μαγεία στην πόλη 
της Λευκάδας 
 
Η φετινή Καρναβαλική Παρέλαση στη Λευκάδα, ξεκίνησε με 
πολλή διάθεση, κέφι και παλμό και κατέληξε σε ένα ατέλειωτο 
πανηγύρι χαράς και διασκέδασης!!! Καρναβαλιστές κάθε 
ηλικίας, πλημμύρισαν τον κεντρικό πεζόδρομο της πόλης, ενώ ο 
κόσμος κατέκλυσε τους δρόμους και τα σοκάκια της πόλης, 
αποδεικνύοντας πως το Λευκαδίτικο Καρναβάλι αποτελεί πλέον 
έναν από τους πιο ζωντανούς και επιτυχημένους θεσμούς της 
ευρύτερης περιοχής και όχι μόνο! 
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Η φαντασία, η δημιουργικότητα και το γνωστό χιούμορ των 

διοργανωτών ξεχώρισαν για μια ακόμη φορά, ώστε η 

συμμετοχή των ομάδων των Καρναβαλιστών να φτάσει τα 

2.500 άτομα!!! Όλοι έγιναν μια μεγάλη παρέα και συνέβαλαν 

καθοριστικά, όλοι οι συμμετέχοντες, στην επιτυχία των φετινών 

«Φαρομανητών»!  

 
Δεκάδες καρναβαλικές ομάδες με ευφάνταστες στολές, 
δημιουργικά άρματα και αστείρευτη ενέργεια μετέτρεψαν την 
παρέλαση σε ένα μεγάλο γιορτινό πάρτι! Τον παλμό της 
διοργάνωσης έδωσαν για ακόμη μια χρονιά, οι ξεχωριστοί 
παρουσιαστές, ο Νίκος Βερύκιος και η Κατερίνα Μεσσήνη, οι 
οποίοι με τη χαρακτηριστική τους παρουσία και την ανεξάντλητη 
ενέργειά τους ξεσήκωσαν μικρούς και μεγάλους: 
 
Με τη μουσική, να συνοδεύει την παρέλαση, τους 
καρναβαλιστές να δημιουργούν μια εκρηκτική ατμόσφαιρα και 
με τον κόσμο να χορεύει ασταμάτητα και να συμμετέχει 
ενεργά στη μεγάλη γιορτή. 
 
Η κορύφωση της βραδιάς ήρθε με τη συναυλία του μουσικού 
γκρουπ  «15 – 50»  το οποίο χάρισε ένα εντυπωσιακό 
μουσικό φινάλε.  Η Χριστίνα Ξηροκώστα, τραγούδησε μεγάλες 
σύγχρονες και παλιές επιτυχίες και με τη δυναμική σκηνική της 
παρουσία, ξεσήκωσε το πλήθος, κλείνοντας με τον καλύτερο 
τρόπο τα φετινά «Φαρομανητά 2026», μέσα σε ένα κλίμα 
ενθουσιασμού, κεφιού και γιορτής. 
 

Τα «Φαρομανητά 2026» πέρασαν στην ιστορία! Οι 

συγκινήσεις,  οι ευρηματικές ιδέες, η συλλογική δράση, οι 

ανατροπές, ο ενθουσιασμός, η έμπνευση, το αστείρευτο κέφι 

και η δημιουργική και σατιρική διάθεση, θα συνοδεύουν 

όλους μας, ολοζώντανες πριν ακόμα γίνουν αναμνήσεις, πριν 

καταγραφούν ανεξίτηλα στις καρδιές μας και προστεθούν σε 

μια ακόμα καρναβαλική μας εμπειρία! 

Ο Δήμαρχος Λευκάδας, Δρ. Ξενοφών Βεργίνης, μετά το 

επιτυχημένο τέλος των Καρναβαλικών Εκδηλώσεων, ανέφερε 

 : «Ευχαριστώ θερμά όλους όσοι εργάστηκαν και συνετέλεσαν 

στο εξαιρετικό αυτό αποτέλεσμα. Ευχαριστώ από καρδιάς 



τους εργαζόμενους/ες και τα στελέχη του Δήμου μας για την 

άμεση και καθοριστική συμβολή  τους, στην επιτυχία και 

αυτών των εκδηλώσεων. Ειδικότερα, θέλω να εκφράσω τις 

θερμότερες ευχαριστίες μου στους εργαζόμενους 

στην Καθαριότητα, για την άμεση ανταπόκριση τους, τόσο για 

την προετοιμασία των «Φαρομανητών 2026» (την  Κυριακή 

22/2), όσο και για την μεγάλη προσπάθειά τους μετά το τέλος 

του, ώστε η πόλη να καθαριστεί και να είναι ξανά λειτουργική 

στο ταχύτερο δυνατό χρόνο, όπως άλλωστε διαπίστωσαν και 

οι πολίτες!  

Ευχαριστώ τους αρμόδιους Αντιδημάρχους Πολιτισμού και 

Καθαριότητας, τους εργαζόμενους στο τμήμα Πολιτισμού, 

τους ηλεκτρολόγους, τους ηχολήπτες και τον Νίκο Ζαμπέλη 

για τη ζωντανή μετάδοση, τη Δημοτική Αστυνομία, την 

Τροχαία,, το Λιμεναρχείο, την Πυροσβεστική Υπηρεσία και το 

ΕΚΑΒ  για τη σημαντική συμβολή τους στην άρτια και ασφαλή 

διεξαγωγή των καρναβαλικών εκδηλώσεων. 

Σας ευχαριστώ όλους και όλες από καρδιάς! Και του χρόνου, 

με ακόμη περισσότερο κέφι, φαντασία και δημιουργικότητα!  

Χρόνια πολλά και Καλή Σαρακοστή σε όλους!».  

                               

Ο Δήμαρχος Λευκάδας 

Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης 
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